

ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ

по хоккею среди команд мастеров класса «А»

Кубок Урала

Ноябрьск "вне игры"...

«Металлург-2»
(Магнитогорск) - «Металлург»
(Серов) - 4:1 (1:0, 0:1, 3:0).

5 февраля. Магнитогорск. ДС им. Ромазана. 17:00. 150 зрителей. Судьи: А.Копылов (Челябинск), А.Шемякин и М.Котков (оба - Магнитогорск).

«Металлург-2»: МГ (10'): Земченок; Д.Астахов (2') - А.Давыдов, Кузякин - Рожнев - Мещеряков; И.Плотников (2') - Гайнутдинов, Максимов (к.) - Нагорных-Д.Чашин (2'); Дубинец (2') - Лашко, Муханов - Бровин - Елкин (2').

«Металлург»: Со (8'); К.Смирнов; С.Гусев - Шилилов (2'); П.Терентьев (2') - Вяч.Андреев - Разломалин; Величкин - Упоров; Педиков (к.) - Якушев - Понякин (2'); Шумайлов (2') - Шмаров; Маклаков - Лисов - Земцов.

Шайбы забросили: А.Рожнев (К.Кузякин, 15,00 бол.), А.Понякин (А.Педиков, 34,26, мен.), С.Бровин (Е.Гапкин, 44,58), Д.Нагорных (54,40), С.Бровин (59,59, п.в.).

Как правило, кубковая игра отличается от календарной повышенной эмоциональностью, большим желанием победить. Не стала исключением и игра 1/8 финала Кубка Урала, состоявшаяся 5 февраля в Магнитогорске. Встречались одноклубники: хозяева льда и хоккеисты Серова.

Долго примерялись соперники к взятию ворот: то неточны были броски, в других случаях на пути вставал вратарь. И все же... Более настойчивыми, а в конечном счете и удачливее оказались хозяева льда. Заканчивалась 15-я минута, когда после броска Константина Кузякина шайбу квотил в ворота гостей Александр Рожнев.

В втором периоде соперники поменялись ролями - больше атаковали гости. И вновь 15-я минута принесла взятие ворот. Теперь уже капитан серовчан Александр Педиков нашел партнера, выдав ему прямотаки ювелирный пас, и Александр Понякин не промахнулся. Винить Сергея Земченка в пропущенной шайбе вряд ли стоит. Как показали дальнейшие события, Сергей не расстроился и отстоял оставшееся время в воротах достойно, не пропустив больше ни одной шайбы.

Третий период расставил все точки над «и». При игре в равных составах Сергей Бровин увеличил счет, закрепил успех хозяев Дмитрий Нагорных. Когда до конца игры оставалось чуть меньше двух минут, гости после 30-секундного совещания поменяли вратаря, но разыграть лишнего им не удалось. А непосредственно перед сиреной Бровин установил окончательный счет в матче - 4:1.

Юрий Дыкин -
Магнитогорск

«Рубин-2» (Тюмень) - «Спутник» (Нижний Тагил) - 2:6 (0:3, 0:1, 2:2).

5 февраля. Тюмень. ДС 14:20. 850 зрителей. Судьи: В.Ефремов (Снежинск) и О.Васильев (Челябинск) и М.Стоник (Тюмень).

«Рубин-2»: Вл.Плотников (П.Бессонов, 20,00); Зягин (2'); Михайлич (2'), Иг.Волков - К.Макаров - Паюю; Гудуль (к.) (2') - Е.Кузьмин, Пискулин (2') - Пахомов - Димышев; Савенко (2') - Койлов, Никитин - Осколов - Журавец.

«Спутник»: Бучельников; Ожегин (к.) - Ганин (2'), Ал.Фетисов (2') - Челушкин - Вит.Букин; Фазлыев - Кацаев, Якин - А.Анисимов - Оборин; Балдин - С.Тимофеев, М.Путилов - С.Демидов - И.Дорогеев; Шарабуяк - Д.Путилов.

Шайбы забросили: С.Демидов (И.Дорогеев, 01,49), В.Букин (А.Челушкин, 03,32), М.Фазлыев (А.Анисимов, 10,46), А.Фетисов (А.Челушкин, В.Букин, 32,04, бол., С.Якин (А.Анисимов, 41,03), С.Павлов (48,09), М.Фазлыев (А.Анисимов, 55,00), А.Никитин (59,52).

Исаак Сюбле - Нижний Тагил

Комментарий главного тренера «Рубин-2» Григория Балашова:

«Игры 1/8 финала отличаются от игр первенства. Поэтому команды были настроены на хорошую игру.

Мастерство хоккеистов «Рубина-2» отличается от слаженной игры опытных хоккеистов «Спутника».

Тюменцы в первом периоде допустили три ошибки - это им стоило трех голов.

Во втором периоде у хозяев площадки руки не опустились.

Много было голевых моментов, были и контратаки, но у игроков

«Рубина-2» хромает

закрепление атак. Если

сам незабиваешь - забиваются тебе.

Хоккеисты «Спутника» добились

успеха еще раз и на

перерыв ушли при счете 4:0.

В третьем периоде борьба шла на равных.

Гости решили, что игра

сделана, сбили или

скорости, тюменцы этим

воспользовались и

сократили разрыв в счете

до 2:4. «Спутник» в ответ

на это прибавил, и гостям

еще дважды удалось

добиться успеха, в

результате

матч закончился со счетом 2:6.

В команде «Рубин-2»

хочется отметить игру

капитана команды

Константина Гудуля, а у

гостей понравились

опытный защитник

Александр Балдин и

молодой форвард

Дорогеев.

Хорошо отстоял голкипер гостей

Владимир Бучельников.

«Южный Урал» (Орск) - «Холмогорец» (Ноябрьск) - 3:6 (2:2, 1:2, 0:2).

6 февраля. Орск. ДС «Юбилейный». 18:30. 320 зрителей. Судьи: С.Шолгин (Курган), АХмелевский и С.Селитин (оба - Орск).

«Южный Урал» (52'): Шишов; Д.Каменев (2') - А.Янин (к.), Зотов - Соловьев (2') - Бризагиц; Поспелов - Евстигнеев (4'), Сухинин - Абдулин (9'+25') - Фомичев (4'); В.Третьякин (2') - Насыров, Артеменко - Ступин (2') - А.Чернышов, Серко (2').

«Холмогорец» (32'): Г.Фомин; Глушков (6') - Е.Еланов (к.) (2') - А.Аксимов (2') - Костриков (4'); Ветров - Солдатов (2'), А.Тарасов (2') - Головин (2') - В.Попов; Помазкин - Зверев (4'), В.Чащин (2') - Тарасов - Б.Баринов (6'); Черносутоя - Свириденко - Кравцов.

Шайбы забросили: В.Бризагин (03,00, бол.), А.Соловьев (А.Янин, А.Зотов, 03,44, бол.), А.Карелин (С.Еланов, 08,32), А.Аксимов (В.Глушко, 15,18), О.Абдулин (В.Сухинин, 22,26), В.Солдатов (А.Тарасов, 31,38), О.Костриков (А.Карелин, 33,30), О.Тарахонов (В.Баринов, В.Чащин, 55,25), А.Аксимов (А.Карелин, 56,30).

СКА-«Автомобилист-2» (Екатеринбург) - «УралАЗ» (Миасс) - 5:1 (0:0, 3:0, 2:1).

6 февраля. Екатеринбург. ДС. Судьи: В.Дыньков (Уфа), Эудюсин и Моков (оба - Екатеринбург).

СКА-«Автомобилист-2» (12'): Бызов; Д.Соколов, Мухин (4'), Полусин (2'), А.Воронин (2'), Д.Кузнецова, Д.Устюжанин (2'), Петраков, О.Бойченко (к.), М.Трофимов, Д.Шлаковский (к.), М.Борисовский (2'), Е.Никишин, А.Горбунов (2').

«УралАЗ» (10'): Плосков; Ал-Р.Сычев - Тепаев, В.Куликов - Э.Новиков (к.), М.Брюгeman; Фильковский (2') - М.Денисов, Рыбкин - Галлямов - Коковин; К.Колосник (2') - М.Воробьев, С.Котельников - М.Орлов (2'), Шумилов; Д.Николаев (4') - Е.Никишин, А.Горбунов (2').

Шайбы забросили: Д.Шлаковский (23'), О.Бойченко (29'), О.Бойченко (36'), Петраков (44'), О.Бойченко (51'), В.Фильковский (58').

113 официальных источников

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Совета Уральского регионального отделения Федерации хоккея России об изменении состава участников Кубка Урала, посвященного 60-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-45 гг.

Учитывая трудное финансовое положение команд-участниц Кубка Урала, возникла необходимость внести корректировки в регламент численности команд.

При этом Совет отделения руководствуется мнением большинства команд, которым в розыгрыше Кубка представители не большие расходы, связанные с командированием команд на север Тюменской области. Так, только авиабилеты для команды «Новоб» по маршруту Уфа - Ноябрьск - Уфа стоят 11 млн. рублей. Кроме того, расходы на гостиницы и питание. Примерно в тех же пределах расходы на поездку в г. Ноябрьск у других команд региона.

На совещании по проведению Кубка Урала 24.01.95 г. руководство команды «Холмогорец» гарантировало финансовую компенсацию расходов командам, выезжающим в город Ноябрьск. Однако на 8.02.95 г. такая гарантия не представлена - ни письменных, ни фактических, по следствию чего явился официальный отказ команд городов Орска, Уфы, Челябинска от поездки в г. Ноябрьск, что является объективным показателем финансовых трудностей данных команд.

Совет отделения не может не учитывать сложившуюся ситуацию и не желает сорвать важное мероприятие, посвященное знаменательной дате - 50-летию Великой Победы, принимая во внимание единодушное мнение абсолютного большинства команд.

Совет отделения
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Продолжить Кубок Урала без команды «Холмогорец» г.Ноябрьск.

2. Рекомендовать победителю Кубка Урала провести матч с командой «Холмогорец» на взаимоприемлемых условиях.

3. Уральскому отделению хоккея (Альферу В.Ф.) принять необходимые меры для участия команды «Холмогорец» в третьем этапе розыгрыша первенства России.

4. В соответствии с регламентом Кубка Урала хоккейному клубу «Рубин» г.Тюмень за наездку на перерыве в Нижний Тагил до 20 февраля 1995 года выплатить штрафные санкции.

5. Постановление довести до всех команд-участниц Кубка Урала и областных федераций.

Совет отделения надеется, что данное Постановление будет с пониманием встречено руководством клуба «Холмогорец», коллективом производственного предприятия и болельщиками и привнесет им извинения в связи с приведенными обстоятельствами.

Президент отделения
В.Ф. Альфер

Константин Мусафиров - Орск

Максим Туманов - Миасс